

ГАСТРОЛИ: ВПЕРВЫЕ В СССР

Веч. Москва. - 1989 - 23 мая

НЕОБЫЧНОЕ КАБАРЕ

Завтра на сцене Московского ТЮЗа начинается свои выступления театральная труппа из ФРГ «Кабаре калек».



— Наш маленький театр «Кабаре калек» родился семь лет назад в недрах «Народного дома», — рассказывает менеджер

труппы Елена Грам. — Это своеобразная школа для взрослых людей, где можно научиться любому делу: шить платье или играть на сцене. Педагог театральной труппы в «Народном доме» режиссер Вернер Гайфрид стал и художественным руководителем «Кабаре калек». Да, артисты труппы действительно инвалиды. На сцене они рассказывают, поют и... танцуют, но только на своих колясках.

Наши спектакли — это музыкально - сатиричес-

кие шоу. Объектом смеха могут быть и бытовые ситуации, и критика правительственных учреждений. Мы много гастролируем: ежегодно в Австрии, Швейцарии, Западном Берлине.

Но самое главное — артисты труппы не чувствуют себя оторванными от жизни. Они полноценно участвуют в общественных делах.

Мы очень хотели побывать в Москве и необычайно рады, что эта мечта сбылась. Надеемся, что обретем здесь друзей. А

если в вашем городе еще нет такого театра, то думаем, что после наших выступлений те жители вашей столицы, которым не слишком повезло со здоровьем, поймут, что перед ними не закрыта ни одна из жизненных дорог, даже дорога на сцену.

Спектакли артистов из ФРГ пройдут до 27 мая.

В. СЕРГЕЕВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Кабаре калек».